### 母亲用它给孩子补维C,白领用它美容

# 维C饮料补维C,真这么管用?

医生:补充过量反而无益,最好的饮料还是白开水

#### 市场调查 维C饮料受欢迎

昨日,记者在大学路的一家大型超市的 饮料专柜看到,琳琅满目的维C饮料几乎都 是清一色的半透明塑料瓶,包装纸上印着形 似的柠檬图案,产品名称里也不约而同有个 "C"字。这些维C饮料的价格普遍要比普通 果汁饮品贵,如同样是450毫升左右的瓶装 饮料,维C饮料价格为4元,而普通果汁饮品

虽然价格昂贵但并不影响销售。超市一名 工作人员说,这种维C饮料很受年轻人欢迎,尤 其是白领女性和学生。正在购买这种饮料的刘 小姐就说:"多补充维生素对皮肤很好,美白皮 肤,又解渴。

在工人路一家超市,一位家长为孩子买了 大箱维C饮料,并称这已经是今年夏天第五 次成箱买这种饮料了。"饮料酸酸甜甜的,孩子 很喜欢喝,每天能喝好几瓶,这样补充维C挺

#### -业内人士-维C饮料不应比普通饮品贵

但记者在不同的维 C 饮料包装上发现, 不少饮料并没有标注维生素 C 的含量,只有 个别品牌标注有含量为100毫克,并提醒"中 国居民膳食营养素日推荐维 C 摄入量为 100

同时,记者在不少维 C 饮料的配料表上看 到,食用香精以及柠檬酸钠、抗氧化剂、果胶、维 果灵等食品添加剂被普遍使用,还普遍添加糖 一名业内人士透露,维生素C非常便宜,如 果仅从维生素C的成本而言,身价不应该比普 通饮品要贵。

#### 中央电大成人本、专科 惠报名中

国家承认学历教育部电子注册 电话:63227511

#### 婚姻医院 🕗 情感诊所 ★婚恋问题咨询 ★快速协议离婚 ★婚姻危机挽救 ★代查外遇真相 ★提供复婚帮助 ★代分离第三者 热线电话:**0371-63352728 63291787** 网址:http://www.zzweiqing.com

"满足每天所需维生素 C, 相当于 5 个半新鲜柠檬……"维 C 饮料近来销售火爆。昨日, 在工人 路一家超市,一位家长为孩子买了一大箱维C饮料,并称"这样补充维C挺不错"。对此,医生表示, 维C摄入应当适量,过量摄入反而会导致肠胃紊乱、肾结石。 晚报记者 孙娟 实习生 李青彤

#### 普及维C

#### 哪些食物含有丰富的维C



▲▼猕猴桃、柑橘,一天一两个就够了





▲鲜枣或草莓,只要五六粒

据有关资料表明,猕猴桃、鲜枣、草莓、枇 杷、橙、橘、柿子等含有丰富的维生素C。

据测定,成人一天需要100毫克维生素 C,如果是含维生素 C 较高的猕猴桃、柑橘或 柿子,一天一两个就够了。如果是鲜枣或草 莓,只要五六粒,即可摄取到一天所需的维生 素C。



▲ ▼苦瓜和花菜维C含量都比西红柿高



以100克水果的维生素C的含量来计算。 猕猴桃含420毫克,鲜枣含380毫克,草莓含80 毫克,橙含49毫克,枇杷含36毫克,橘含30毫 克,柿子含30毫克。

蔬菜中,甜椒含72毫克,油菜薹含65毫 克,花菜含61毫克,苦瓜含56毫克,绿花菜含 51毫克,西红柿含20~33毫克。

#### 过量补维C会导致肠胃紊乱

维C的来源主要是通过日常的蔬 菜、水果等食品,药物可以起一个辅助的 作用,吃蔬菜、水果除了补充维生素C,还 能补充其他营养素。"市中医院张医生说, 维C饮料多含有防腐剂,不如蔬菜水果天 然,偶尔喝喝无妨,不要妄想用饮料代替 水果和蔬菜。

服大剂量维生素C对预防感冒和抗癌 有一定作用。此外,它还能增强免疫力,对 皮肤、牙龈和神经也有好处。在采访中,不 少医生肯定了维生素C是人体所需的重要 营养素。但维C饮料的功效真像某些广告 里宣传的那么神奇吗?

据医生介绍,一般针对一些特殊人群,如 运动量大出汗多、压力大的人群,才需要补充 较多的维C,可以适当饮用维C饮料。但过 多摄入维 C 没有必要,对人体最健康的饮 料还是"白开水",成年人每天维生素C的 摄入推荐量为100毫克,过量摄入维生素C 会导致冒肠紊乱、肾结石和过量铁吸收,甚 至还会引起基因缺损。

#### 怎样更好地从食物中摄取维C

维生素C存在于许多新鲜的蔬菜和水 果中,只要每天多吃蔬菜,就能满足人体的 需要。但是需注意以下几个问题。

第一,因为维生素C易溶于水,新鲜蔬 菜不要长时间在水中浸泡。应该先洗后切, 以免维生素C受损失。

第二,因为铜离子对维生素C的氧化分 解有催化作用,所以在加工过程中应尽量避 免使蔬菜跟铜器接触。

第三,在炒青菜时最好用急火快炒,这样 短时间的高温,有利于保护维生素C不受破坏。

还有,水果存放的时间越长,维生素C损 失就越多。另外,尼古丁对维生素C有破坏 作用,因此,吸烟者也容易缺乏维生素C。

# "夏季为女性乳腺撑起保护伞" 优惠活动仅剩下

乳腺病变的预防关键在于"早"。定期检查是最有力的措施,现代科技能帮助广大女性朋友早发现,将身体的伤 害降到最低。郑州金水中医院乳腺科主任提醒女性朋友每年要到正规医院做一次全面体检,有良性妇科疾病的女性 朋友则应半年做一次体检。要在疾病的初期就予以重视。呵护女性健康,郑州金水中医院"为夏季女性乳腺撑起保 护伞"活动正在进行中,芬兰钼靶技术--乳腺病检测"金标准",内分泌平衡疗法,中西医结合阻断乳腺疾病,为您乳腺 真正撑起了保护伞,近日来,患者检查人数直线攀升,活动受到广大女性关注。 文: 刘健

### 技术设备国际化 检查方式人性化 佳时机,对此我们感到非常惋惜。

郑州金水中医院乳腺科主任介绍:随 着人们的生活节奏加快和各种带有辐射 靶新技术,成功调试后正式在郑州金水 电子产品的使用,乳腺疾病及乳腺增生也是 中医院投入使用,其先进设备的主要特 发病率最高威胁人类健康的杀手。正因 为传统的检测不准确及人们的平常不重 视,以至于误了乳腺癌的病变的早期诊 断,失去了早期完全可以手术治疗的最

被称为乳腺检测黄金标准的芬兰钼 高,能检测到肉眼难以观察的细 点是: 以钼元素为靶角, 无放射伤害; 划时代技术,首创乳腺疾病早期定性、 阻断乳癌; 定位准确、显示直观, 乳 腺疾病一目了然; 对癌前病变高敏感,

适于乳腺疾病防癌排查;分辨率 微病变; 深位检测, 避免传统B 超、乳透造成误诊、漏诊。配合 日本东芝纳米超声技术检测手段 更全面, 在保证准确不误诊同时, 多项技术更全面,操作选择更人

#### 检查治疗一体化,中西医结合显神威

在高科技芬兰钼靶技术和日本东芝纳米超声的诊断基础上,通过内分 泌平衡疗法及本院专家历经多年研制出一系列的纯中药对症治疗, 针对各 种乳腺增生、急慢性乳腺炎、纤维瘤、积乳囊肿、乳管扩张症、乳头皲裂、 乳腺肉芽肿、乳头溢液等治疗,制定了个体化合理的治疗方案。郑州金水 中医院乳腺诊疗中心应用药物降低雌激素水平, 阳断受体与雌激素结合, 肿瘤细胞或增生细胞就会死亡,从而达到乳腺疾病的标本兼治。

判断乳腺各种病变,在如此尖端 20371-

的问题,我很感谢郑州金水中医院举办

"为夏季女性撑起乳腺保护伞"活动。据悉本次活动中对于各种乳腺增生 急慢性乳腺炎、纤维瘤、积乳囊肿、乳管扩张症、乳头皲裂、乳腺肉芽肿 乳头溢液等疾病的治疗药费优惠10%,各种治疗费优惠30%。提前预约即可 获本院面值100元代金卡一张,是女性乳腺健康普查的绝佳机会。